



## POPIS TRASY

### Metro Vltavská – stadion Sparta

#### Obsah:

##### [Cesta na stadion](#)

[Podrobný popis cesty na stadion](#)

[Stručný popis cesty na stadion](#)

##### [Cesta zpět](#)

[Podrobný popis cesty zpět](#)

[Stručný popis cesty zpět](#)

##### [Kontakt](#)

## Cesta na stadion

### Podrobný popis cesty na stadion

Po příjezdu z centra, ve směru Letňany, se dejte na nástupišti stanice Vltavská (metro trasa C) směrem vlevo. Nejsou zde žádné sloupy, jediné překážky jsou lavičky a reklamní tabule uprostřed nástupiště. Uprostřed nástupiště je i budka dozorcího stanice. Po obou stranách nástupiště jsou vodící drážky. Drážky nevedou přímo k eskalátorům, ale jen ke zdi na konci nástupiště. Prostor se tady zužuje a směřuje k eskalátorům. Nalevo od eskalátorů je výtah. Vyjedete eskalátory nahoru a v přímém směru projdete mezi sloupky vyznačující placený prostor. Uprostřed prostoru před Vámi jsou schody vedoucí nahoru. Po nich sice můžete jít také, ale po východu z vestibulu se ocitnete asi 20 metrů od kolejí uprostřed velké plochy a zastávka se hůře hledá.

Doporučujeme tedy schody nad eskalátory obejít.

Dají se obejít vlevo i vpravo, ale doporučujeme zprava. Za schody se chodba zúží a projdete prosklenými dveřmi. Držte se zdi po pravé straně. Jakmile narazíte na odbočku doprava, tak zatočíte a vyjdete pevné schody nahoru. Schody jsou jednou přerušené plošinou. Po levé ruce nad schody je průchod ke kolejím. Jste na zastávce tramvaje a kovový označnick máte asi pět metrů po pravici.

Můžete jet tramvají číslo 1, 12 nebo 25. Doba jízdy je přibližně 6 minut a zastávka Sparta je pátá v pořadí.

Po výstupu na zastávce Sparta se otočíte doprava a po ostrůvku jdete proti směru jízdy tramvaje. Po levici je zábradlí, jakmile skončí, bude po levici ozvučený přechod přes 3 pruhy vozovky. Jste na ulici Milady Horákové.

Na protějším chodníku pokračujete v přímém směru po vodící linii z reliéfní dlažby až k budově před Vámi. Jste na rohu ulice s tramvají Milady Horákové a ulice U Sparty. Budova před Vámi je stadion Sparty. Ke vchodu se dáte doleva ulicí Milady Horákové.

### Stručný popis cesty na stadion

Na stanici metra Vltavská jdete ze soupravy jedoucí směrem Letňany vlevo k eskalátorům.

Nad eskalátory obejdete pevné schodiště zprava a vyjdete první chodbou napravo přímo na zastávku tramvají. Pojedete tramvají 1, 12 nebo 25 a vystoupíte na zastávce Sparta, což je pátá zastávka v pořadí. Přejedete ke stadionu je po levé straně na konci ostrůvku.

### Cesta zpět

#### Podrobný popis cesty zpět

Vrátíte se zpět ke křižovatce ulic Milady Horákové a U Sparty. Na konci budovy po levé ruce máte ulici U Sparty a čelně před Vámi je ozvučený přechod přes ni. Přejedete je v polovině přerušeny „ostrůvkem bezpečí“.

Přejedete přes přechod a po pravé ruce máte další ozvučený přechod, tentokrát přes ulici Milady Horákové. Přejedete tři pruhy vozovky, pak „ostrůvek bezpečí“ a koleje. Za kolejemi je již tramvajový ostrůvek, na kterém zatočíte doleva a půjdete až na jeho začátek ke kovovému označníku. Odtud Vám pojede tramvaj 1, 12 nebo 25 zpět na Vltavskou.

Po příjezdu na Vltavskou vystoupíte u řidiče a jdete asi pět metrů s tramvají za zády. Po pěti metrech zatočíte doprava a jdete s nízkou zídou po pravé ruce. Jakmile zídka skončí, tak budete pokračovat v přímém směru na schody dolů. Pod schody zatočíte doprava a jdete chodbou vedoucí do vestibulu k eskalátorům. Na začátku se držte pravé strany a sejdete po plošině dolů. Pokud půjdete po levé straně, tak místo plošiny sejdete 5 schodů dolů. Pokračujete chodbou a minete odbočku doprava. Pak projdete prosklenými dveřmi a před Vámi je překážka v podobě schodů, tedy přesněji schody zezadu. Překážku obejdete pravou stranou a pokračujete chodbou rovně. Brzy dorazíte k eskalátorům jedoucím dolů na nástupiště. Metro nalevo odjíždí směr centrum.

### Stručný popis cesty zpět

Tramvaj zpět na Vltavskou odjíždí z ostrůvku za křižovatkou dále od Stadionu.

Pojedete 5 stanic. Na zastávce Vltavská vystoupíte z tramvaje vpředu soupravy a vchod do metra máte po pravé ruce. Pod schody doprava a chodbou až k eskalátorům.

Po výstupu z tramvaje můžete nechat tramvaj odjet a přejít koleje. V přímém směru s tramvajemi za zády jít asi 20 metrů, kde narazíte na vchod do vestibulu. Pak po schodech dolů a na eskalátory.

Metro směr centrum odjíždí nalevo.

## Kontakt

Popis trasy vytvořilo

Navigační centrum SONS ČR

[www.sons.cz](http://www.sons.cz)

[navigace.sons.cz](http://navigace.sons.cz)

Pro další případné upřesnění trasy se s námi neváhejte spojit:

Tel: 221 462 412

Email: [navigace@sons.cz](mailto:navigace@sons.cz)

Šťastnou cestu!